
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: درصد جرمی و ppm صفحه 92 تا 98

تاریخ آزمون:

زمان برگزاری:

نام دبیر: خانم ارشادی

علوی دخترانه مرکز

  آب به این محلول می‌افزاییم. درصد جرمی  را در محلول   آب حل می‌کنیم سپس مقدار    را در  مقدار  مول    1

حساب کنید. 

۰٫۰۵NaOH۲۰g۱۸۰gNaOH

(۱mo = ۴۰g)lNaOH


  باشد، در یک کیلوگرم از آن نمونه‌ی آب: اگر غلظت سدیم کلرید در یک نمونه‌ی آب دریا     2


 وجود دارد؟ الف( چند گرم 

ب( چند گرم یون سدیم وجود دارد؟ 

۵۲۶٫۵ppm

NaCl

(Na = ۲۳ , Cl = ۳۵٫۵ : g ⋅ mo )l−۱

  تن است. اگر میزان نمک های حل شده در این آب ها برابر با  باشد، حساب جرم کل آب های موجود روی زمین در حدود    3
کنید چند تن انواع نمک در آن ها وجود دارد؟

۱٫۵ × ۱۰۱۸۳٫۵

محلول  جرمی پتاسیم هیدروکسید که دارای  گرم آب است چند گرم  را در خود حل کرده است؟   4%۲۰۶۰KOH


میلی‌گرم سدیم هیدروکسید، به تقریب چند گرم محلول  آن را می‌توان تهیه کرد و این محلول با چند مول سدیم هیدروژن سولفات با    5

واکنش می دهد؟   

۴۵۰ppm

(H = ۱,O = ۱۶,Na = ۲۳ : g ⋅ mo )l
−۱

, ۵۰۱۰−۳, ۵۰۱۰−۴, ۸۰۱۰−۳, ۸۰۱۰−۴

در  گرم، محلول آبی  درصد جرمی سدیم کلرید، چند گرم از این نمک وجود دارد؟   6۴۰۱۵

۴۶۱۰۱۲

، با چگالی  باید به  لیتر آب اضافه شود تا غلظت چند میلی‌لیتر از یک محلول  درصد جرمی هیدروکلریک اسید    7


یون کلرید به تقریب برابر  شود؟

‌

۳۶٫۵(HCl)۱٫۲g ⋅ mL−۱۱۰

۱۰۹٫۵ppm

( = ۱g ⋅ m , H = ۱ , Cl = ۳۵٫۵ : g ⋅ mo )dمحلول L
−۱

l
−۱

۰٫۵۲۱٫۰۸۲٫۵۷۵٫۲

کدام گزینه صحیح است؟   8

حل شونده جزئی از محلول است كه شمار مول های آن بیشتر است. خواص محلول ها فقط به خواص حلال و حل شونده بستگی دارد.

آب آشاميدنی فاقد هر نوع يون و ذرات معلق است. نسبت جرم حلال به جرم حل شونده در محلول های غليظ تر، كوچک تر است.
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